
 رياضيات گسسته
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n)در اين گراف تعداد رئوس )12است و    است. 5
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{f ,g,i} (G)      گر مينيمم مجموعه احاطه3

  (متوسط) )گري عدد احاطه دوم ـ فصلم ـ پايه دوازده) (كتاب درسي با تغيير(

(G)براي اينكه اين گراف بيشترين تعداد يـال را داشـته باشـد و   ـ   »3«گزينه  -2  بايـد   2
ــراف   ــك گ ــه و ي ــك رأس ايزول ــا از     K7داراي ي ــداد ياله ــل تع ــراف كام ــد و در گ باش
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  )متوسط) (گري عدد احاطهپايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ فرهمندپور) ((

  پردازيم: ها مي به بررسي گزينهـ  »4« گزينه -3

گر اسـت بنـابراين ايـن مجموعـه      ، مجموعه بازهم احاطهaبا حذف» 1«در مجموعه گزينه 
  گر مينيمال نيست. احاطه

ينمـال  گـر م  شود بنابراين ايـن مجموعـه احاطـه    احاطه نميa، رأس»2«در مجموعه گزينه 
گر است بنـابراين  باز يك مجموعه احاطه d نيز با حذف رأس» 3«نيست در مجموعه گزينه 

  گر مينيمال) (متوسط) مجموعه احاطه پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ(فرهمندپور) ( گر مينمال نيست. احاطه

 تـا 10اسـت و 3گـري آن  ين گراف به پترسن مشهور است كه عدد احاطهـ ا  »4«ينه گز -4

  عضو دارد. 5گر مينمال آن حداكثر مجموعه دارد و هر مجموعه احاطه

  )متوسط) (گر مجموعه احاطهپايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ فرهمندپور) ((

  ـ »4«گزينه  -5

  

{b,d,g}گر مينمال با كمترين عضو مجموعه احاطه  

{a,c,e, f , h,i}گر مينمال با بيشترين عضو مجموعه احاطه  

  6 3   اختلاف تعداد اعضا 3

  ) (متوسط)گر مينيمال مجموعه احاطهپايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ فرهمندپور) ((

  ـ »1«گزينه -6

  

  مينيمال عبارتند از:  گر هاي احاطه مجموعه

{a} {b , d} {b, e} {c,d} {c,e}      

 )متوسط) (گر مينيمال احاطهپايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ فرهمندپور) ((
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  است.C10گراف شكل مقابل يك گراف
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  آوريم. را بدست ميP7گري عدد احاطه
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  )آسان) (گر مجموعه احاطهپايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ ) (كتاب درسي با تغيير(

pدانيم: ميـ  »3«گزينه  -8 q p q  :   

q ( r p) q (r p)

q (r p) (p q) r

    
     
: : :

   

  )متوسط) (ها زارهتركيب گاول ـ  فصلم ـ فرهمندپور) (پايه يازده(

Bدانـيم  بنا به قانون جذب مـي ـ   »1«گزينه  -9 (B C) BΥ Ι وA (A D) AΙ Υ 

  است.

A ((B (B C)) (A (A D))) A (B A) A B    Υ Ι Ι Ι Υ Ι   

  )آسان) (ها جبرمجموعهپايه يازدهم ـ فصل اول ـ فرهمندپور) ((

cاگرـ   »3«ينه گز-10 ,b ,aعضوي خواهد بود و هـر  4صور كنيم مجموعه جديدرا يك عضو ت
  افراز دارد.15عضوي4مجموعه 

  )متوسط) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ افراز مجموعهفرهمندپور) ((
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n((A B) (B A))

n(A B) n(B A) n((A B) (B A))

 
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Υ

Ι

n((A B) (B A))       20 20 40 3 3 31Ι Ι   

 )متوسط) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ ضرب دكارتيفرهمندپور) ((

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


